

18个小时合力救援 大爱写进男童生命里



从水下探测器显示屏上看到的吴梓玉被困情景



救援现场,井口做了很好的防护,防止二次伤害发生



抱起吴梓玉,郑州市红十字水上义务救援队牛振西队长格外欣慰



救援工具不断改进,为最终救出小男孩立下汗马功劳



夜已深,救援仍在紧张有序地进行

18小时后 成功救出小男孩

当挖掘机挖到地下22米深的位置时,为防止塌方,牛振西建议从井口上方着手救援。他们采用了专业救援挂钩配合竖井救援设备的办法,利用井下探测仪镜头同步显示器,将挂钩固定到孩子身上,再向上拉。

他们先顺着井壁,把带有铁钩的绳子从两侧往井下。待铁钩钩住孩子的衣服后,再轻轻往上拉。但刚向上拉了两米,其中一侧的铁钩挂烂衣服后脱落。为防止孩子下坠,救援人员及时向井里又补下了两个铁钩,等挂住孩子的衣服后,继续向上拉。向上又拉了1米多,一个钩子再次脱落。救援人员继续补下铁钩……

就这样反反复复20多次,18个小时后,2月4日上午8点35分,终于通过4个铁钩同时向上拉,把孩子成功从井下拉了出来。孩子的奶奶曹福云说,小孩子是她一手带大的,身体很结实,平时很少生病。“多亏政府出手相救,让俺孙子捡条命!”看到孙子被安全救出,曹福云和老伴吴天贵当即哭着跪倒在救援人员面前。

康复出院 生命获得重生

河南电视台、郑州晚报、荥阳电视台等媒体记者见证了救援过程。河南电视台记者说:“吴梓玉被救,得益于广武镇政府充分发挥自己的能量,获得了更多社会资源。如果仅凭吴家人去营救,那将更艰难,持续时间更长。”荥阳电视台记者耿鹏说:“我能从整个救援过程看出广武镇政府的责任心。”

在荥阳市人民医院,吴梓玉获得精心、细致的检查,并未发现大碍。只是由于较长时间没有进食、喝水,身体较为虚弱。

当天,广武镇回填了挖出来的深坑,并对全镇不安全因素进行了排查、处理。2月7日,吴梓玉的家人给广武镇党委政府送去锦旗。张佳涛说,近年来,广武镇党委政府干了一系列惠及民生、传播正能量的好事、实事,但离阳市“修身行善,明礼守法”全民行动的要求还任重道远。今后,广武镇将继续弘扬正能量,用真心让全镇充满爱。

2月16日,吴梓玉经过在荥阳市人民医院静养,康复出院。一个生命获得了重生。

2岁男童 跌入32米深机井

2月3日,吴梓玉跟随父母、奶奶等在广武镇闫村路口路边卖甘蔗。下午2时30分左右,在玩耍中,他不慎跌入一口32米深的干枯机井。

荥阳市公安消防派出4辆消防车和20多名官兵赶赴现场救援。为防止井口塌方,救援人员用铁皮卷筒套在井口上,并向井中输送氧气,同时,吴梓玉的家人

轮流在井口和吴梓玉喊话沟通,稳定其情绪。

吴梓玉被卡在约28米深处,井口直径仅有26厘米,救援人员无法下井。救援人员制订多个营救方案,首先是用绳套,但孩子胳膊太细,绳套很快脱落,而且可能造成孩子脱臼甚至骨折,几次尝试都没有成功。

多方联手 启动紧急预案

荥阳市广武镇党委书记周培山按照“生命至上,科学救人”的原则,启动紧急预案,全镇干部、卫生院医护人员、民警等300多人参与救援。

他们寻找挖掘机、铲车、运土车等设备,在枯井一侧挖一条长200米宽30米左右的救援通道,从救援通道进入到枯井中,想办法把吴梓玉救出来。由于临近春节,附近工地都已暂停施工,几十人就深入到附近的村庄里找挖掘机等工具,这些工具的主人一听说要救人,没讲任何条件,就开着挖掘机、运土车等赶到事故现场,有序地挖土、装土、运土。天渐渐黑了,他们就挑灯夜战,口干了也顾不上喝一口水,肚子也不知道饿。

枯井周边是广武镇的一个交通要道,广武镇政府组织一批人拉起警戒线,以给挖掘机、运土车足够的空间。同时,防止人、车随意出入,带来次生灾害。

还有一批人做好与外界的联系,寻找其他救援方法。荥阳安监煤炭局来了,他们建议采用竖井救援设备,并联系三门峡,但三门峡方面的竖井救援设备送回厂家检修了。郑州红十字水上义务救援队牛振西队长建议现场制作竖井救援设备,广武镇就找来切割机、钢管等制作竖井救援设备。可是,钢管太重,只找了18米左右,人在井边就难以抓住钢管。如果稍有闪失,就可能掉下去砸住吴梓玉,给生命造成更大威胁。

爱心传递 新郑紧急驰援

几番尝试后,吴梓玉的家人情绪几经失控,说不救了,直接把孩子埋在枯井里。可喜的是,吴梓玉的奶奶也赶到现场。她是一名医生,抢救过多名危重病人,对病人家属的心情特别能够理解,说:“你们想尽一切办法来救,出了问题我来承担。”一句话让救援人员心里倍感温暖,也感到责任更重了。

这时,广武镇政府通过荥阳市矿山救援中心联系到新郑有竖井救援设备,新郑市消防大队二话没说,紧急驰援。

而到了事故现场,竖井救援设备仍不能够派上用场,因挂钩直径有30厘米,而枯井仅26厘米。荥阳市广武镇镇长张佳涛说:“人的生命至高无上,救人是第一原则。根据需要进行修改,广武镇事后买一新的竖井救援设备送还新郑。”

当生命探测仪镜头接近吴梓玉时,可以从生命探测仪显示屏上看到:吴梓玉的右手在头顶上挥手,一会儿伸成掌形,一会儿变成握成拳头,表现出顽强的生命力。



为救男童想尽一切办法,包括现场制作竖井救援设备



竖井营救器具需要根据实际情况不断改造



男童的奶奶(左二)感谢大家给了孙子又一次生命

车市速递

环保先行者 畅谈K4绿色之旅

雾霾危机一次次地警示着我们,不要等到植树节、环保日才把环保挂在嘴边。即便是买一辆代步用的座驾,也要遵循环保低碳的原则。东风悦达起亚K4配备3款节能发动机,与你共同开辟绿色车生活。K4具备了强劲的动力天赋,主力配备1.8L和2.0L两款自然吸气式发动机,

Nu发动机兼具轻量化、高性能、低油耗和静音优势。其中1.8L Nu D-CVVT发动机最大功率为143马力、最大扭矩为176牛米;2.0L Nu D-CVVT发动机最大功率为155马力、最大扭矩为192牛米,在同级别车型中处于领先地位,动力强劲且燃油经济性突出。

东风悦达起亚2月促销“猴”住感恩

元气十足、活力无限的猴年来啦,东风悦达起亚2月促销红火来袭。不仅携“微信赢好礼”“购车多优惠”“减半购置税”“试驾送福袋”四重优惠送上春节红包大礼,更启动全新K5 2.0L和2.0T车型购置税减半活动,为广大消费者再添一份惊喜。

2月1日至29日,消费者关注东风悦达起亚官方微信,留下信息并分享至朋友圈,即有机会参与线上抽奖活动,赢取iPad mini4、小米平衡车等惊喜大礼。活动期间,消费者凡在东风悦达起亚专营店试驾,即可获赠精美欢乐福袋一个,吉祥如意盈满年。

抢红包不如抢实惠 KX3贺岁促销持续进行中

春节期间,各类移动平台纷纷推出抢红包活动,消费者无时无刻不紧握着手机以免错过好运气。贺岁之际,KX3也有惊喜促销活动,东风悦达起亚送出的实惠可比红包有吸引力!

2月1日至29日,购买KX3可以享受24期“0利息0手续费”优惠,消费者可以轻

轻松松开脚新车回家!除此之外,现在购买KX3的1.6T及1.6车型还可享受购置税减半政策的优惠。超值升级!KX3拥有智能四驱车型,体现越野本色。KX3的HID前大灯、离子净化器等科技配置人无我有。此外,后排空调出风口、自动除雾等舒适配置包罗万象,乘坐舒适性大幅提升。

爱情大数据 40万卡罗拉车主的幸福密码

无论是浪漫情侣还是美满家庭,幸福总是相似。又逢情人节,让我们通过“爱情大数据”洞察第11代卡罗拉近40万车主背后的幸福密码。爱情是悠然岁月里的轻松相伴,卡罗拉4630mm×1775mm的车身尺寸、长达2700mm的轴距,配以薄款座椅和

后排平整地板,及匠心打造的960mm后排空间和706mm的膝部空间,令乘坐者体验到领先同级的驾乘感受。富有层次感的空间设计配以柔软材质与蓝色LED氛围灯营造的暖心布局,让每一次有卡罗拉相伴的旅途都倍感舒心。